

Zagreb, 21.11.2016.



Poštovani,

Zagrebačka udruga socijalnih radnika uz podršku Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom organizira dvodnevnu edukaciju pod nazivom: „**Umrežavanjem stručnjaka do kvalitetnijih socijalnih usluga za osobe s invaliditetom**“.

Edukacija je namijenjena socijalnim radnicima koji neposredno rade s osobama s invaliditetom u Centru za socijalnu skrb Zagreb (najviše 15 soc. radnika), Gradskom uredu za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba (4 socijalna radnika), Zavodu za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom (2 soc. radnika), Centru za profesionalnu rehabilitaciju Zagreb (2 soc. radnika), socijalnim radnicima/stručnjacima iz udruga osoba s invaliditetom Grada Zagreba te socijalnim radnicima zaposlenim u Centrima za odgoj i obrazovanje djece i mladih.

Svrha projekta je senzibilizacija i umrežavanje stručnjaka (socijalnih radnika) koji rade s osobama s invaliditetom i djecom s teškoćama u razvoju s ciljem pružanja podrške i koordinacije dostupnosti šireg raspona socijalnih usluga u zajednici, odnosno Gradu Zagrebu.

Osobe s invaliditetom u našem društvu u velikoj su mjeri lošijeg socijalnog statusa te se, u potrazi za pomoći, obraćaju različitim ustanovama i/ili udrugama. Ostvarivanje prava nerijetko ih zbunjuje te često ostaju zakinuti za neko pravo jer nisu sigurni koja prava mogu ostvariti, na koji način i gdje. Ovakvu situaciju dodatno otežava slaba povezanost među sektorima u kojima se mogu ostvariti prava osoba s invaliditetom. Kako bi se poboljšala kvaliteta i dostupnost socijalnih usluga za osobe s invaliditetom potrebno je olakšati im da što efikasnije ostvare svoja prava neovisno o sektoru iz kojeg ona proizlaze.

Strukovna udruga prepoznala je važnost edukacije, osnaživanja i umrežavanja stručnjaka u radu s osobama s invaliditetom te uz podršku Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom osigurala uvjete za provođenje ove dvodnevne edukacije.

**Prvi edukativni susret održat će se u srijedu, dana 30. studenog 2016. godine s početkom u 09. 00 sati u prostorijama Doma za starije osobe Sv. Josip Zagreb, Dunjevac 17 u Zagrebu.**

Nastavak edukacije (drugi edukativni susret) biti će u siječnju 2017. godine, a o čemu će se pravovremeno obavijestiti sudionici koji će se uključiti u edukaciju.

U edukaciju može biti uključeno najviše 40 sudionika pri čemu prednost za sudjelovanje imaju članovi Hrvatske udruge socijalnih radnika.

Edukacija će se bodovati će se od strane Hrvatske komore socijalnih radnika.

Voditeljice edukacije su doc. dr.sc.Marijana Kletečki Radović, Milica Gregurić, dipl. socijalna radnica i Vjeka Marijan Avakumović, dipl. socijalna radnica

Pozivamo Vas da se uključite i svoju prijavu za sudjelovanje u edukaciji pošaljete najkasnije do ponedjeljka, 28.11.2016. godine na e-mail kolegice Milice Gregurić, [milica.greguric@gmail.com](mailto:milica.greguric@gmail.com).

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Milici Gregurić na broj mobitela 098 9239 394 ili Marijani Kletečki Radović 098 177 00 88.

Također, za sve druge informacije molimo da kontaktirate tajnicu udruge Lanu Pigarev, telefon 01 4550 757.

Predsjednica ZUSR-a  
Tatjana Katkić Stanić, dipl. soc. radnica

